

師生聖誕聚會廿三日舉行

主題爲「馬槽、十架、寶座」

【本刊訊】聖光神學院定於今年聖誕節擴大舉行聖誕感恩禮拜，爲了不與老師、學生們在各服事教會的聖誕聚會有衝突，時間提早於十二月二十三日星期五晚上，地點借高雄循理會，將邀請全院教職學生之家庭，並兼任教師、家眷，及延伸班學生暨家屬，歡慶聖誕並爲今年向神獻上感恩。

該次特別聚會係由聖光教師謝美麗教士負責策劃內容，主題爲：「一個馬槽，一個十字架，一個寶座。」，據悉節目極爲精彩，並富意義。

延伸制冬季班

【本升設】聖光
神學院延伸制冬季
班共開四門課程，
高雄班開「創世紀
」，一哥林多前書
「」，屏東班開「基
督教教育」，山地
草埔班開「教會歷
史」，已分別於十一
一月八、十、十四
、六日開始上課，
共有五十五位學生
報名註冊。

「基督教教育」由聖光神學院老師柯妙華教士主授，每週一晚七時至九時於屏東人人書房二樓上課，目前共有十三位學生報名上課。

該教會一美富門諾會，正忙於整修內部請代禱。十月六日生一男孩，母子均安。葉校友與夫婿張守道牧師所牧養之「大溪崎頂基督教會」，於十一月十二日舉行成立三週年及獻殿感恩聚會，教會新地址為：桃園大溪崎頂員林路一段。

【本刊訊】聖光因着各部門業務急
需推展；同工人手不足，故在主前祈
求預備義工，感謝天父感動兩位姊妹
參與服事，他們是：陸美敏：係大寮
循理會青年，目前於國際商專二專部
夜校，就讀二年級，白天則全時間投
入聖光義工行列，負責電話總機，及
該院延伸部的協助工作。
林芝容：係高雄循理會青年，關渡基
督書院畢業，目前協助聖光圖書館書
卡之整理。

光神學院院長彭超牧師主授，每週二晚上七時至九時於聖光第三教室上課，目前共有二十七位學生註冊上課。
「哥林多前書」由聖光神學院教務主任李基宏牧師主授，每週四晚七時至九時於聖光第三教室上課，目前有

學生報名上課。
校友動態

※學生會文字組

- 的體能狀況，結果如下：一百公尺賽跑：前二名男—巴學誠、楊文旭。跳遠：男—楊文旭、巴學誠。女—張美華、林惠嬌。此外還有分組接力比賽等。
- 推展之近況，並以經文勸勉同學，之後參加者分成六組，分別由劉茂約、

※學生會靈修組盼推動全體同學在禱告上更多的投入建校聖工，於十日宵禱告，是日計有三十位同學參加，首先由院長報告建校



聖光神學院 11 月 經濟報表

院本部：	
上月透支	- 139,555.90
本月收入	171,780.80
本月支出	287,726.00
累計透支	- 255,501.10
聖光書室：	
上月結存	400,000.00
本月收入	50,664.00
本月支出	55,664.00
累計結存	395,000.00
延伸部：	
上月結存	103,608.00
本月收入	24,840.00
本月支出	2,262.00
累計結存	126,186.00
生命與光傳播部：	
上月結存	51,793.41
本月收入	1,610.00
本月支出	15,597.00
累計結存	37,806.41

建校基金：	
累計結存	1,325,584.30
另黃金五兩	
結婚紀念項鍊壹條(八分)	
結婚戒指壹枚(一錢)	
訂婚K金戒指一枚	
張慕真師母獎助基金：	
累計結存	103,101.00
紀念司奈德博士令堂獎助基金	
累計結存	65,516.00
戴永冕牧師紀念獎助金：	
累計結存	77,876.00
黃張孟展姊妹獎助基金：	
累計結存	39,897.00

黃紀華、陶其榮、鍾肇慧、陳美萃等六位同學帶領，於院長室、小禮堂、教務處、輔導處、三樓活動中心、會客室。分別禱告，禱告聲此起彼落，相信可直达天父寶座前，蒙

賜厚恩。※學院盼全體
生可時時明瞭目
建校基金之狀況
請柯妙華教士於
禮堂後製作了一
特大型的溫度計
以紅色綵帶代表
度，表明目前的
獻數目；學生們

○清清楚楚得知建校基金籌備情形，並為溫度之上升迫切切禱度。○本年度聖光師生郊遊將於十二月二十六至二十七日舉行，地點定於嘉義阿里山。

陳美萃：鼓山福音會。
基督教教育科。



卓明耀：高雄第一教會。
教牧科。



感謝主！再次讓我這不配的器皿，訴說祂無比的大愛。出身於不信主的家庭，父母的阻撋，經濟上的困擾，再再使我無法順服主的呼召，遂於主前如基甸般的求證據，神清楚向我顯現，祂的慈愛使我不得不俯伏，爾後，環境上的阻撋

陶梅英：文山循理會。
基督教教育科。



感謝神！讓我從小就認識祂，在香港循理會茶灣堂受浸後，即參與主日學、青少年團契、詩班，堂會委員會等服事，感恩天父的恩典給我服事祂的機會，「我拿什麼報答主恩？我要舉起救恩的杯，稱揚耶和華的聖名」，於是全人獻上以償主恩。

盧秀嫻：香港循理會荃灣堂。
聖樂科。



院之前難阻重重，但這一切憑著信，都已成為祝福！哈利路亞，感謝讚美我的主。

漸漸減少，雙親、兄姊對我打算奉獻之事，默認了，由此我更體會祂的大能，故願將這個不配的小體駒獻於主前。

劉玉霞：莒光循理會。
基督教教育科。



感謝主！再次讓我這不配的器皿，訴說祂無比的大愛。出身於不信主的家庭，父母的阻撋，經濟上的困擾，再再使我無法順服主的呼召，遂於主前如基甸般的求證據，神清楚向我顯現，祂的慈愛使我不得不俯伏，爾後，環境上的阻撋

楊文旭：長老會。
教牧科。



清楚蒙召後即向家人表明心願，竟遭親情壓力，父親責打，適時家庭經濟的擔子又落在身上，我似乎走到了人的盡頭，感謝主！祂是讓人夜間唱歌的神，奇妙的為我開了路，我的父親歸主，母親柔和下來，使我得以安然進入祂的殿服事祂。

林明宏：台南臨安教會。
教牧科。



蕭怡華：前庄循理會。
基督教教育科。



莊丁金：基督教復興會。
教牧科。

當我還是罪人時，神的救恩臨到我，接受主後整個人如脫胎換骨般，更奇妙的是十年來全人獻上一九八〇年福音廣傳之組長訓練會上清楚蒙召，經過幾年預備，今得入聖光接受更好的裝備。

以安心入神學院受造就，感謝主！禱告蒙應允，遂放下家庭和職業接受四年全時間的裝備，深信祂是看顧我及我家庭的主。後註：感謝主！入聖光不到三個月，父母全家歸主。

第四版

今年聖誕前夕聖光收到幾項極美的獻禮：其一為一對愛主的夫婦，得知聖光校舍重建正積極推展的消息，特將自己多年珍藏的結婚紀念項鍊奉獻給聖光，鍊子上的玉墜，已略看出歲月的痕迹，這麼寶貝的禮物轉到院長手中，在學校課間崇拜時與眾同工及學生們分享此信息，大伙兒莫不為這對夫婦向神獻上感恩，「它」的價值，經過愛心的獻上，不再是金錢可以衡量的了。

另外有一位年輕的姊妹，也得知聖光建校在即的消息，毅然摘下他手上的金戒指，表示：「這是他唯一有主權支配的東西，為神國度的需要，他願意全然獻上為聖光建校用。」

這兩項在聖光積極籌備建校之際，收到的愛心奉獻，實在給該院師生帶來莫大的鼓舞。

前鋒循理會為今年新開的佈道所，其傳道人為聖光校友方麗慧姊妹，今年聖誕節該教會決定將第一次的感恩奉獻，給聖光建校，方傳道表示為數或許不多，但出於甘心樂意，天父必定悅納。

又台北循理堂青年團契決定自本月起，每月奉獻一千元為聖光建校。



戴靜文老師（左）與尤佩珊教士於聖建辦公室

今年聖誕前夕聖光收到幾項極美的獻禮：其一為一對愛主的夫婦，得知聖光校舍重建正積極推展的消息，特將自己多年珍藏的結婚紀念項鍊奉獻給聖光，鍊子上的玉墜，已略看出歲月的痕迹，這麼寶貝的禮物轉到院長手中，在學校課間崇拜時與眾同工及學生們分享此信息，大伙兒莫不為這對夫婦向神獻上感恩，「它」的價值，經過愛心的獻上，不再是金錢可以衡量的了。

另外有一位年輕的姊妹，也得知聖光建校在即的消息，毅然摘下他手上的金戒指，表示：「這是他唯一有主權支配的東西，為神國度的需要，他願意全然獻上為聖光建校用。」

這兩項在聖光積極籌備建校之際，收到的愛心奉獻，實在給該院師生帶來莫大的鼓舞。

前鋒循理會為今年新開的佈道所，其傳道人為聖光校友方麗慧姊妹，今年聖誕節該教會決定將第一次的感恩奉獻，給聖光建校，方傳道表示為數或許不多，但出於甘心樂意，天父必定悅納。

又台北循理堂青年團契決定自本月起，每月奉獻一千元為聖光建校。



循理會青年部表示，雖然循理青年大部分為在校學生，少有謀生能力，然而為神國度之需，決定發起「一人一珠」運動，此珠係「聖光之珠」一撲滿，人手一個，將零用錢投入，定期繳回。

聖光校友對母校重建聖工之支持一直不斷，日前又收到校友三千元的奉獻，另有位校友來信說到：

「從聖光院訊中，得知聖光的改建迫在眉睫，使我非常的興奮，四年来深受聖光的栽培，蒙受何等大的恩惠，為着愛聖光有着實際的行為，我願在我的薪資中提出十分之一，為聖光重建奉獻，直到建校工作完畢為止，雖然為數不多，但這份心意願神悅納，也是我身為聖光人應有的責任。」

逢聖誕前夕，收到這麼多愛的獻禮，和關懷，不得不向天父獻上感恩，感恩獻禮轉為聖光重建基金？

『聖建』動態



聖光神學院全體師生敬賀

【本刊訊】為積極推動重建校舍事工，聖光校舍重建委員會於十一月十五日經會議決定，特請臧登印牧師、尤佩珊教士為校舍重建推展小組之顧問，並請戴靜文老師擔任執行幹事，目前「聖建辦公室」暫設在該院圖書館辦公室中。

【又訊】自臧登印牧師、尤佩珊教士、戴靜文老師上任，並請戴靜文老師擔任執行幹事，目前「聖建辦公室」暫設在該院圖書館辦公室中。

地區執委－張明仁弟兄，循理會排灣區會長－李定雄牧師，魯凱區會長－盧義成牧師等人組成，會中特請到高雄基督教會蔡文華牧師擔任南區友會召集人。

【又訊】自「聖建委員會」，經費需達三千萬元始開工。

【又訊】自「聖建委員會」，經費約一千萬元。

【又訊】自「聖建委員會」，經費約一千萬元。

【又訊】自「聖建委員會」，經費約一千萬元。

【又訊】自「聖建委員會」，經費需達三千五百萬元經費。

【又訊】自「聖建委員會」，經費約一千萬元。

【又訊】自「聖建委員會」，經費約一千萬元。

【又訊】自「聖建委員會」，經費約一千萬元。

【又訊】自「聖建委員會」，經費約一千萬元。